
Q2 The course content is well defind, structured & comprehensive.

146 responses

Q3 The curriculum is based on the needs of the stakeholders such

as students, employers &society.

147 responses

Q4 Course curriculum is job & employment oriented.

147 responses
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Q5 Course curriculum helps in improving students overall skills.

146 responses

Q6 Course curriculum has good balance between theory and

application/practical.

147 responses

Q7 Course content is dynamic and interest provoking in the course.

147 responses

Q8 Sufficient number of prescribed books and references are

available in the library.

147 responses
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Q9.	Supporting infrastructural facilities such as class rooms & smart

class rooms, laboratories, reading rooms, web access etc are

adequate for this course.

147 responses

Q10.	Course related e-content is available & useful for the course.

147 responses

Q11.	College provides adequate teaching-oriented facilities of the

course.

147 responses
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Q12.	The approaches for student's assessment about the course

such as assignments, class tests, topical presentations, internal

assessments etc are clear and well in time.

147 responses

Q13.	Environment for the course evaluation & examination is

conducive.

147 responses

Q15.	Practical examinations of the course are conducted well in time

and as per curriculum.

120 responses
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Q16.	Theory examinations of the course are conducted well in time

and as per curriculum.

144 responses

Q17. I have freedom to adopt new teaching techniques such as

smart class rooms, use of e-content, students participative

teaching, students presentations, topical discussions and debates,

map reading etc.

144 responses

Suggestions by the Teachers

5 responses

Some advance topics related to transaction management should also be included in this
course. As databases management system subject has high weightage in competitive
exams and this topic really help the students to clear these exams.

Requirement of space for art gallery, more smart class rooms, readng rooms, project
based learning at undergraduate level, more computers for remote sensing and air-
conditioned labs for GIS, more job oriented programs and courses, compulsory computer
awareness for all, database management system, latest technology and techniques for
students.

More practical approach is needed in the syllabus provided by the university and field
project, internship is much needed in the designing and implementation of the curriculum

Job oriented paper : students learn very much from this

one industry, business and profession designed practical syllabus should be conducted
so that project and viva voce can be conducted.
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